

Posudek na bakalářskou práci

- školitelský posudek
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele:

Róbert Šuťák

Datum:

2.9.2024

Autor:

Miroslav Kořínek

Název práce:

Adaptácie jednobunkových rias na morské prostredie chudobné na železo

- Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Cieľom tejto práce bolo zhrnúť súčasné poznatky o adaptácii morského fytoplanktónu na nedostatok železa.

Struktura (členění) práce:

Práca je rozdelená do kapitol o mechanizmoch príjmu železa a spôsoboch vyrovnávania sa s jeho nedostatkom. Na záver sa práca zaoberá možnosťou umelého pridávania železa do oceánu ako formy boja proti klimatickým zmenám.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Literárne zdroje sú použité správne.

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

n/a

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

K formálnej úrovni práce nemám zásadné pripomienky.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Práca splnila moje očakávania. Je stručná, dobre sa číta a v zásade obsahuje všetky vedecké informácie, ktoré som predpokladal. Miroslav pracoval veľmi samostatne; po prvej konzultácii, keď sme spoločne vypracovali osnovu, som písanie len mierne korigoval. V práci vysoko oceňujem najmä autorove vlastné názory a kreativitu. Jednoznačne ju odporúčam na obhajobu.

Otázky a připomínky oponenta:

Jednoznačný návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka bude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům, tučně nadepsané rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz odkaz: <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>, zejména části „Pojetí a rozsah“ a „Oponentské řízení“.
- **Posudek** se nahrává do SIS ve formátu PDF nebo odevzdává (zasílá) ve formátu MS WORD v elektronické podobě **do 2. 9. 2024** na e-mail lenka.hlubinkova@natur.cuni.cz a mikes@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění ve studentském informačním systému), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) nejpozději v **den obhajoby** osobně, anebo do téhož data na adresu: Mgr. Lenka Hlubinková, Katedra parazitologie PřF UK, Viničná 7, 128 44 Praha 2. **Ve formuláři je nutno jednoznačně vyplnit návrh hodnocení (známky).**